

大爱北疆!扶残助残我们在路上……

新报讯(草原云·北方新报记者 刘惠) 12月20日,内蒙古残疾人福利基金会举行内蒙古“大爱北疆 慈善之夜”2024年度扶残助残公益年会,27家爱心企业、爱心机构和个人现场捐赠了价值134万余元的现金和物资扶残助残。

记者从会上了解到,2024年,内蒙古残疾人福利基金会精心策划并

成功实施了27个公益项目,公益支出3000余万元,惠及全区约13.5万残疾人,为残疾人群体带来实实在在的关爱与帮助。这些项目覆盖康复、教育、就业、文化、体育、无障碍建设等多个领域,精准回应残疾人所急所需,有效改善残疾人的生产生活状况。

据介绍,2025年,内蒙古残疾人福利基金会将继续深耕“大爱北

疆”助残公益项目。全年计划接续实施17个现有项目,并新推出8个扶残助残项目,涵盖“激情冰雪北国康乐英雄会”“擦亮祖国北疆守护者的眼睛”“第四届沙漠印象轮椅挑战者大会”“第五届慈善草原行”等多个具有创意和影响力的覆盖全领域残疾人的公益项目。

由内蒙古残疾人联合会、内蒙

古残疾人福利基金会共同策划开展的“党的光辉照我心”全区残疾人事迹巡回演讲暨“大爱北疆”公益募捐活动也在当日启动,并将在全区12个盟市巡回举办。这一活动旨在通过展示残疾人的优秀事迹和感人故事,进一步激发社会各界对残疾人的关注和关爱,推动形成全社会共同关心、支持残疾人事业的良好氛围。

●记者从内蒙古自治区政府新闻办12月19日召开的新闻发布会上了解到,2024年9月27日,内蒙古自治区第十四届人民代表大会常务委员会第十二次会议审议通过的《内蒙古自治区出生缺陷防治条例》,将于2025年1月1日起施行,这是全国颁布实施的第一部出生缺陷防治地方性法规。
(王树天)

●12月22日,内蒙古自治区教育考试院发布公告:2025年上半年全国计算机等级考试网上报名、缴费时间为2024年12月26日9:00~2025年1月4日17:00。同次考试同一考生只能在一个省份(市、自治区)一个考点报考,最多可报考3个科目,且不允许重复报考一个科目。考生须遵循就近报考的原则。本次考试时间为2025年3月29~31日,考前5天考生可登录报名网站查看、打印准考证。
(王树天)

●记者12月20日从阿拉善气象局了解到,在12月16日举行的第三届中国气象旅游产业发展大会上,阿拉善盟成功获评“气象景观城市”,为其在旅游领域的发展再添一抹亮色,成功斩获一张极具分量的“国家级名片”。
(马丽侠 李晓雪)

四子王旗乌兰牧骑专场演出走进长春

《内蒙古日报》消息 12月16~18日,乌兰察布市四子王旗乌兰牧骑受邀赴长春市开展专场演出,乌兰牧骑队员们带着来自内蒙古草原的热情为长春人民献上一场民族风情浓郁、时代烙印鲜明的文艺盛宴。

在演出中,四子王旗乌兰牧骑以其独特的魅力吸引了众多观众的目光。舞蹈《驰骋》展示着草原儿女的自由豪迈和热情,马头琴合奏讲述着草原上骏马奔腾的故事。《草原的祝福》《特斯河之赞》《杜尔伯特多么美》《永远的乌兰牧骑》……四子王旗乌兰牧骑以合唱、马头琴合奏、歌伴舞等形式多样的表演节目以及文艺快闪,带着浓浓的情意,将观众的思绪带到大草原上,让大家领略别具特色的草原民族文化风情。

“我们来到长春市,在演出过程中感受到了来自长春人民的热情,非常感动,虽然天气很冷,但是我们依然很热切地希望可以将北疆文化更好地展现给他们,让每位观众都能感受到内蒙古的热情和

舞蹈的魅力。”四子王旗乌兰牧骑指导员那木拉介绍道,“同时这几天我们也参加了当地的一些活动,希望长春市民能更加了解我们、认识我们,来四子王旗做客,参加我们四子王旗的冰雪那达慕。”

“这真的是一次视觉和听觉的盛宴,四子王旗乌兰牧骑是很有名的演出队,很幸运能在现场看到这次演出,其中最感动的就是这个《赞歌》,正好我们现在也在排练这个节目,受到很大的启发,希望可以向他们学习,将来我们也要去内蒙古献上我们的节目。”东北师大附中校友艺术团政委胡铁军说。

此次专场演出,不仅推动了吉蒙两地之间的交流与合作,也助推了“歌游内蒙古”品牌出彩出圈,激发了长春朋友对四子王旗的旅游期待,为两地的文旅发展注入新的活力。
(海军于悦)



订北方新报送健康

全年订价278元



个人订阅1份,免费刊发一次遗失声明并赠送体检套餐卡1张

单位每订阅10份,赠送网络资讯信息一条及体检套餐卡10张

单位每订阅20份,赠送网络资讯信息两条及体检套餐卡20张

订阅越多,福利递增,详情咨询发行人员

发行订报热线: 0471-6659531 6651117 6564193



扫码订阅

内蒙古交通集团多个项目荣获全国大奖

新报讯(草原云·北方新报记者 郝儒冰) 钢筋加工损耗率降低至1.5%以内,实现机械化施工的3D自动整平系统……12月20日,记者从内蒙古交通集团了解到,茅以升科技教育基金会道路交通委员会公布首届全国交通工程建设工业化创新与应用大赛获奖名单,交通集团及其二级单位多个项目入围获奖。

记者了解到,内蒙古交通集团获优秀组织奖,路桥集团“钢筋加工信息化应用系统”荣获大赛二等奖,“平地机3D自动整平系统在路基精平施工中应用”“桥梁钢筋下料智能优化加工技术研究与应用”“公路工程预制梁绿色智能建造技术研究”3个项目荣获大赛三等奖。

其中,“钢筋加工信息化应用系统”和“桥梁钢筋下料智能优化加工技术”,通过开发钢筋加工智能控制软件,能够将不同长度尺寸的钢筋进行科学组合搭配和精准化批量加工,钢筋加工损耗率降低至1.5%以内。

据了解,茅以升科技教育基金会所设奖项,是由国家科技部奖励办批准,依靠社会力量设立的科技奖励项目,是为纪念我国桥梁工程奠基人、杰出的科学家、教育家和社会活动家茅以升先生,由他生前担任过职务的10余个单位发起并捐资,于1991年设立,旨在奖励在相关领域取得杰出成就的科技教育人才,促进科技后备人才的成长。